
Anexa nr. 12 
la statut 
 
 
 

Principalele entități privind societatea civilă, 
respectiv partidele politice și cultele 

care au sediul sau punctul declarat că funcționează 
la nivelul Comunei Mihălășeni 

 
 

I. Principalele partide politice 
 

● PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT 

● PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL 

 
 
II. Cultele religioase 
 

❖ Biserica din satul Mihălășeni   
Biserica cu hramul ,,Sfânta Parascheva” a fost resfințită de Preasfințitul Calinic 

Botoșăneanul, Episcop-vicar al Arhiepiscopiei Iașilor alături de un sobor de preoți și de 

numeroși enoriași ai parohiei. 

❖ Biserica din satul Păun  
După împroprietărirea de la 1848, locuitorii satului având pământ s-au gândit la 

un loc pentru cimitir și pentru biserică. Primul clopot s-a primit prin donație cu 

pantahuza, după ce s-a crăpat, a fost luat un alt clopot care este și astăzi.   

❖ Biserica din satul Năstase  
În perioada 1997-1999, s-a construit biserica din satul Năstase, din furci de lemn 

căptușite pe interior și exterior cu scândură de rășinoase. Biserica, a fost sfințită la 20 

iulie 1999.  



Din însemnările lăsate, cimitirul datează din anul 1922 și se află în partea de 

nord-vest a satului Năstase prin împroprietărirea făcută de stat. Cimitirul are o suprafață 

de 5.000 m2. 

❖ Biserica din satul Slobozia-Silișcani  
Cel dintâi lăcaș de biserică a fost construit din paiantă în perioada 1847-1852,  

Biserica cu hramul „Sfinții Apostoli Pavel și Petru” este zidită în stil bazilical, formă de 

corabie cu pridvor în afară, interiorul având altar, naos și pronaos. Are un turn de 8 m, 

iar clopotul bisericii se află în clopotnița de la intrarea în curtea bisericii, construită din 

lemn, în anul 1950.  

Cimitirul se află la marginea satului Slobozia-Silișcani, în partea de nord-est, cu 

o suprafață de 3.000 m2, fără a se cunoaște anul și actul donației.  

❖ Biserica din satul Negrești  
Biserica s-a construit în anii 1981-1982, pe temelie de beton cu pereți de chirpici.  

❖ Biserica din satul Sărata 

❖ Biserica din satul Caraiman   
Până în anul 2003, serviciile religioase ale satului Caraiman au fost asigurate de 

biserica din satul Sărata. Construcția bisericii a început în anul 1999, iar sfințirea 

lăcașului a fost la data de 19 noiembrie 2003. 


